

讲解健康知识 解答就业难题 提供家暴律师咨询

“女神节”多部门携手助维权

本报讯 (记者 王正 摄影报道)昨日上午,市妇女儿童活动中心前摆满了桌椅、宣传册、小礼品等,正举办迎三八·维护妇女权益活动,20多个单位的警察、律师、教育部门和街道工作人员等针对市民的咨询进行解答。

活动现场,多部门工作人员都在为市民解疑答惑。市公安局部门工作人员表示,2016年以来,全市公安机关共接处家暴警情1460余起,直接调解1020余起,救助群众720余人次,化解不稳定因素1700余

起;开具家庭暴力告诫书69份,移送或联合调处49起;开展打拐行动5次,破获案件62起,其中,公安部督办案件4起,解救被拐卖妇女儿童34人。

市民最关心的就是妇女儿童保障政策和女性健康知识。“我下岗失业了,也没太多的技能怎么办?”一位40多岁的女士问道。针对这位女士的问题,街道工作人员为其发放了相关材料,并进行讲解。“遭遇家庭暴力,最重要的就是保存证据,可直接向公安机关报

警。严重的可以向律师咨询,或到法院起诉。”我市一律师事务所的律师在解答市民咨询时说。“这是冰毒,它的成分是甲基苯丙胺,已经成为我市最常见的毒品,很多家庭成员都是在吸食毒品后上瘾,导致家破人亡,妻离子散的,我们一定要引起高度重视,从我做起、从身边人做起,筑起拒绝毒品的家庭防线。”市公安局禁毒科的工作人员正在向市民讲解毒品对家庭的危害。



选出你心中的枣庄新闻人物

枣庄新闻网、手机短信、微信都可投票

本报讯 (记者 王勇)今日起,2016年度枣庄新闻人物20位候选人,开始接受公众投票。市民可登录枣庄新闻网(www.632news.com),点击评选页面进行网络投票,或通过手机短信、微信投票。

由枣庄日报社策划的“中坚一品杯”2016年度枣庄新闻人物评选

活动,于去年12月1日开始全面启动。活动通过社会推荐、专家与公众评选相结合的形式,把2016年度奉献时代、贡献社会、感动枣庄、影响未来的新闻人物推选出来,表彰他们为我市经济社会发展作出的突出贡献和带给全市人民深入而持久的感动,讴歌他们身上折射的时

代精神和人性光辉,大力弘扬社会主义核心价值观,在全社会营造热爱枣庄、建设枣庄的良好舆论氛围。评审专家组推选出的20名候选人的先进事迹,在《枣庄日报》、《枣庄晚报》、枣庄新闻网、枣庄发布进行展示,并接受公众投票。

这188种物品禁止寄递

有打火机、活性炭、野生动物制品,还有56度以上的白酒等

本报讯 (记者 王龙飞)禁止寄递物品种类由过去的58种增加到188种!近日,记者从市邮政管理部门获悉,本月起,新版《禁止寄递物品管理规定》正式实施。今后,如果寄递企业发生违规收寄行为,且造成严重后果,将可能面临最高罚款50万元的行政处罚。

《禁止寄递物品管理规定》明确了禁止寄递物品的内涵:一是危害国家安全、扰乱社会秩序、破坏社会稳定的一类物品;二是危及寄递安全的爆炸性、易燃性、腐蚀性、毒害性、感染性、放射性等各类物品;三是法律、行政法规以及国务院和国务院有关部门规定禁止寄递的其他物品。3日,市邮政管理部门和国家安全部门相关工作人员,对市中区部分快递企业营业网点、处理中心进行了检查,从业人员在收件时加强开箱查验。两会期间,寄往北京的邮(快)件重点查验,实行100%收寄验视、实名登记和过机安检。

枣庄知道

年轻人喜欢户外烧烤

中年人倾向全家休闲

春暖花开带热“踏青潮”

本报讯 (记者 杨舒)

眼下,春暖花开时节吸引不少市民走出家门,感受春的气息,这也带热了各类户外用品的销售。6日,记者走访我市各大户外用品专营店和多家超市发现,色彩多样的运动服饰、轻巧结实的野营帐篷以及烧烤架、水壶、野餐垫、遮阳伞等各种各样的“春游必备”户外用品销售颇为紧俏。

为方便市民选购,一些超市还专门设置了一小块区域作为春游用品促销专区。烧烤架、儿童躺椅、医药箱、木炭、调料毛刷等一系列野炊用品一应俱全,引得不少市民前来挑选。“从现在到‘五一’前,都是踏青的好时机,也是户外用品销售的黄金时期。”泰山中路一家户外用品专营店负责人说,“今年户外用品消费群体变化最大,以家庭为主的消费群体不断壮大。最近来咨询户外用品的市民越来越多,销量较之前增加了近四

成。”

目前来看,在户外用品上,消费群体有一定的年龄划分,年轻人喜欢户外烧烤,选购上以烧烤用品为主;中年人更倾向于登山鞋、折叠帐篷等可供全家娱乐休闲的户外用品。“最近打算和朋友外出登山,出来买登山鞋、登山杖和帐篷,得先装备齐全了。”家住薛城区临山小区的市民秦先生是一名“驴友”,平时就喜欢和朋友外出旅游,他说,品牌登山鞋少则四五百元,多则七八百元,一顶帐篷四百多元甚至上千元。即便如此,仍有不少驴友热衷于花费数千元购买专业户外装备。

生活那点事

“女神”来了

6日,“我爱我家·共庆三八”联欢晚会,在市儿童乐园大礼堂举行。晚会以《我的好妈妈》、《我们的节日赞》、《青花瓷》等十四个节目,喜迎第107个三八妇女节的到来。

(记者 孙明春 摄)

